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Аналитический отчет
по организации деятельности МАУ «МСДЦ»

за 3 квартал 2019 года

 В течение 3 квартала 2019 года деятельность МАУ «МСДЦ» осуществлялась согласно муниципальной программы «Основные направления развития молодёжной политики в городе Ялуторовске на 2019-2021 годы». В соответствии с программными целями и задачами были проведены мероприятия, направленные на вовлечение детей и молодежи в организованные формы досуговой занятости, создание условий для социально-экономической и культурной самореализации подростков и молодежи, творческой, оздоровительно–профилактической, интеллектуальной деятельности, а также на развитие гражданской активности и формирование нравственных ценностей. 

         В учреждении на конец 3 квартала проведено 213 мероприятий (70,8% от планового Показателя 1), в которых приняло участие 25372 человека. На базе МАУ «МСДЦ» работает 32 молодежных объединения, на регулярной основе занимаются 1320 человек, что составляет 16,5 % от общей численности молодёжи (плановое значение Показателя 2 – 14,0%). 

Реализации творческих способностей молодежи способствует деятельность молодёжных объединений:

- «Школа игры на гитаре»,

- «Рок Школа», 
- танцевальная студия «Blossom»,

- студия «Брейк-данс», 
- вокальная студия «Атмосфера»,

- студия танца «POP COVER DANCE»,
- «Школа моделей».
Общая численность молодежи города Ялуторовска в возрасте от 14 до 30 лет, принимающей участие в добровольческой деятельности, составляет 2535 человек.

За отчетный период оформлено и выдано 102 личных книжки волонтера. 

Добровольческий центр осуществляет свою деятельность по 6 основным направлениям: социальное, спортивное, профилактическое, патриотическое, экологическое, творческое (организация досуга).

В рамках социального направления волонтеры оказывают нуждающимся (одинокие пожилые люди, люди с ограниченными возможностями здоровья, ветераны ВОВ) социально-бытовую и социально-культурную помощь. За 3 квартал 2019 года было принято и отработано 5 заявок с привлечением 15 волонтеров. 

В рамках патриотичного направления ежемесячно проводится информационно-пропагандистское мероприятие «Памятные даты военной истории Отечества». Место проведения – городской пассажирский транспорт, автобусные остановки, массовое скопления людей. За отчетный период было проведено 3 мероприятия с охватом населения 300 человек. В городской акции «День государственного флага Российской Федерации» приняло участие 100 человек.

  В течение 3 квартала 60 волонтеров принимали участие в Областном марафоне «Тюменская область – территория добрых дел», к акции присоединилось более 1500 жителей, в городском мероприятии «Город волонтеров»  приняло участие 80 человек.

Так же добровольческим центром реализуется проект по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних с привлечением ресурса социального волонтерства «Рука помощи», в проекте принимает участие 2 несовершеннолетних «группы риска» - Васильева Светлана и Халилов Данил.

В рамках профилактического направления прошел мастер-класс в форме игры «Я – волонтер!» для детей «группы риска» в рамках проекта «Добрый друг», с охватом 20 человек, городская акция «Внимание, водитель!», в ней приняли участие 50 человек. 

В рамках экологического направления прошла городская акция «Чистый город».

В течение отчетного периода руководитель добровольческого центра участвовал в  окружном форуме «Добро за Уралом» (г.Новосибирск), а также принял участие в работе конференции работников сферы дополнительного образования Тюменской области в рамках II областного августовского профессионально-общественного форума "Тюменское образование - 2019". 

Активисты добровольческого центра получили грантовую поддержку в размере 59500 рублей на обучающей школе ТворитьДоброПросто (конкурс проектов). Участвовали с проектом «Память Победы», защищала проект Науменко Валерия Сергеевна.  Так же этот проект был представлен на  грантовый конкурс молодежных инициатив «Россия - страна возможностей».
В социальной сети «ВКонтакте» функционирует открытая группа «Добровольческий центр город Ялуторовск» https://vk.com/club90245975 - 450 участников, где ведутся информационные блоки о работе центра и об истории волонтерства.

На конец 3 квартала актив Добровольческого центра «Вместе мы сила» составляет 73 человека, волонтерский отряда МАУ «МСДЦ»  -  40 человек.

Запланированы выходы в школы города, с целью привлечения большего количества молодежи в добровольческий центр, развитие добровольческого движения, а также участие в областных конкурсах проектов. 

Актив центра профессиональной ориентации «Выбор» составляет 27 человек, учащиеся 8-11х классов СОШ города Ялуторовска. Работа с активом предусматривает целенаправленную профориентационную работу, направленную на содействие осознанному выбору профиля обучения, а в дальнейшем и профессии.

            Проведен квест «В мире профессий», в котором приняло участие 50 человек. Организованы экскурсии на завод стеновых материалов «Поревит», Пожарную часть № 81, в которых приняло участие 75 человек. Проведено  торжественное закрытие фестиваля «Трудовое лето 2019» - 170 человек.           
         На конец 3 квартала 2019 года актив муниципального штаба ООГДЮ РДШ составляет 35 человек. Активисты муниципального штаба РДШ принимали участие в городских, областных, всероссийских конкурсах и мероприятиях.

Муниципальный штаб РДШ организовывал городские мероприятия по различным направлениям деятельности: конкурсно–игровая программа «Мега игры» (охват 30), патриотическое мероприятие, посвященное Дню памяти воинов, погибших в Первой мировой войне (охват 60), акция, посвященная Дню Тюменской области (охват 200). 

Активисты РДШ совместно с ГИБДД города Ялуторовска организовали и провели городскую акцию «Внимание, водитель» с охватом 50 человек.
В рамках информационно-медийного направления ведется группа в социальной сети ВКонтакте, на сегодняшний день в ней 249 подписчиков. 
 

Куратор муниципального штаба РДШ Исакова Татьяна приняла участие во  Всероссийском образовательном форуме «Территория смыслов» (смена «Экосреда-образование»). 
         В 3 квартале 2019 года в  объединении «Молодёжный медиа центр» занималось 50 человек. 

Молодёжный медиацентр продолжает активно развивать такую форму работы как прямой эфир/прямая трансляция. За отчётный период были проведены 14 онлайн трансляций городского уровня, которые набрали в сумме 65 595 просмотров, с охватом аудитории в 43 568 человек.  Стоит отметить что такая форма привлечения аудитории охватывает не только молодежь, но и людей старшего поколения. За отчетный период в официальной группе увеличилось количество обратной связи от подписчиков. Граждане и гости города делятся своими впечатлениями о проведенных мероприятиях, оставляют отзывы, пожелания и предложения. Для популяризации деятельности Молодежного центра активизирован аккаунт на интернет-ресурсе Instagramm. За отчетный период было опубликовано 66 новостей с общим охватом 18588 человек. 

Совместно со специалистами молодежного центра продолжается работа по ведению интернет-рубрик. Так, совместно с М.А.Гуляевой продолжается работа по записи и публикации видеоматериалов профилактического характера, раз в месяц выходит рубрика «PRO ЗАКОН», реализуемая совместно со специалистом Е.С.Березиной, обновлены афиши и буклеты молодежных объединений о наборе  подростков.

Медиацентром в 3 квартале было проведено 5 мероприятий с  общим охватом 41 567 человек.  Освещено 94 мероприятия Молодежного центра в средствах массовой информации.

Проведен городской конкурс селфи «#МойЯлуторовск», в рамках проекта «Мой город». Всего участие приняло 100 человек. 

В рамках творческого отчета о работе молодежных объединений Молодежного центра, оформлена фотовыставка «Моя МОЛОДЕЖКА» (было размещено 22 фотоработы, сделанные фотокорреспондентами молодежного медиа центра).

На протяжении летней оздоровительной кампании, специалистами молодежного медиа центра была дана информация обо всех работодателях, которые в летний период трудоустраивали подростков. В медиа центра за летний период было трудоустроено 4 подростка. 

Специалист медиацентра Е.М.Жернакова выступила соорганизатором реализации проекта «Конструктория PRO». В проекте приняли участие 374 человека, мероприятие было реализовано совместно с интеллектуальным клубом «Эрудит» г.Тюмени для подростков города Ялуторовска и имело профориентационную направленность.

 Внепланово был организован и проведен  городской конкурс рисунков  «Семья глазами детей», всего  приняло участие 28 человек, возраст участников от 3   до  14 лет. 

Также, в 3 квартале проведены онлайн встречи «горячие линии» в формате «вопрос-ответ» руководителей города с молодежью. На вопросы молодежи отвечала Председатель комитета по молодежной политике Администрации города Ялуторовска Лариса Юрьевна Жукова. «Горячая линия» набрала 569 просмотров, также было задано 6 вопросов.  

Школой журналистики «Акула пера» под руководством С.С.Кайзер было проведено 26 занятий для 12 подростков города. Стоит отметить, что в данном молодежном объединении занимается подросток из группы особого внимания. 

           В молодежном объединении «PRO актив», под руководством Е.М.Жернаковой занимаются 20 человек.  За 3 квартал было написано  и представлено 3 проекта для участия в грантовых конкурсах областного и всероссийского уровня: областной военно-спортивный проект «уЛетные каникулы», направленный на досуговую организацию подростков в каникулярный период времени; городской фестиваль, посвященный 90 летней годовщине со дня образования Воздушно-десантных войск и  Школа блогеров «MsDc». Результаты  по данным проектам будут известны  в 4 квартале 2019 года.

Участником Медиацентра Михаилом Кривощёковым создан видеоролик об одном из памятников Ялуторовска «Памятник дорожникам» (57 просмотров). Видеоролик был отправлен на областной марафон «Тюменская область – территория добрых дел», посвященный празднованию 75-летия образования Тюменской области (номинация «Эстафета «Любимой области посвящается…»).                                                          

Руководитель медиацентра Коркина Н.С.  награждена дипломом за участие в региональном конкурсе «Лучший работник сферы государственной молодёжной политики», благодарственным письмом комитета по физической культуре и спорту Администрации города Ялуторовска за многолетний вклад в развитие физической культуры и спорта на территории города Ялуторовска, благодарностью комитета по молодежной политике Администрации города Ялуторовска  за   активное участие в реализации молодежных проектов и инициатив,  благодарственным письмом областного проекта «SkyCamp», а так же прошла онлайн-обучение  по  изменениям в трудовом законодательстве на 2019 год с подтверждением и получением сертификата.

Специалист Е.М.Жернакова приняла участие в образовательной программе «ПРОпроекты 2.0 — День прокрастинаторов». Награждена дипломом за участие  в  региональном конкурсе «Лучший работник сферы государственной молодёжной политики».

Специалист С.С.Кайзер в отчётный период приняла участие в образовательной программе «ПРОпроекты 2.0 — День прокрастинаторов».

Информация о проведенных мероприятиях с целью популяризации работы молодежного медиа-центра публикуется на официальные сайты: Администрация города Ялуторовска, комитет по молодежной политике Администрации города Ялуторовска, МАУ «Молодежный социально-деловой центр». 

Кроме того, с целью наибольшей информированности населения о мероприятиях и событиях, проводимых МАУ «МСДЦ», с официальной страницы Вконтакте наиболее популярные группы города Ялуторовска делают репосты записей с группы «Молодежный центр Ялуторовска».

             Наблюдается динамика в количественных показателях подписчиков групп объединения. «Молодежный центр Ялуторовска» (https://vk.com/ymsdс) – июнь – 4199, сентябрь – 4416, «Молодежный медиацентр» (https://vk.com/madiazentr) -  июнь – 344, сентябрь 2019г. – 341. группа в Инстаграмме – июнь – 224, сентябрь - 365.


           За отчетный период размещено на сайтах МАУ «МСДЦ» 76 публикаций, Комитета по молодёжной политике - 79 публикаций, в группе «Молодежный центр в Ялуторовске» - 636 новостей, в газете «Ялуторовская жизнь» - 17 публикации, на телеканале «Стелла» - 7 сюжетов (Ютуб – 1; ВКонтакте – 6), на официальном канале МАУ «МСДЦ» на платформе YouTube - 24 публикации (926 просмотров), на официальной странице МАУ «МСДЦ» на платформе Instagram – 66 публикаций (18588 просмотров), официальном сайте Tumentoday.ru областной газеты «Тюменская область сегодня» - 5 публикаций.   

Планируется в IV квартале 2019 года продолжить работу по увеличению количества подписчиков в официальной группе Молодежного центра, кроме того, актуализировать и обновить информацию в группах молодежных объединений МАУ «МСДЦ», продолжить работу по привлечению подростков и  молодежи в  медиа центр,  продолжить транслировать в онлайн режиме  мероприятия.

Количество подростков, посещающих  клуб  «Эрудит» на конец   3 квартала -  19 человек, в том числе 2 человека с ограниченными возможностями здоровья.

В течение 3  квартала  проведено городское мероприятие «Мега игры» среди учащихся школ и студенческой молодежи – охват 30 человек, квест ко Дню семьи, любви и верности - охват 200 человек. 

На вечерних досуговых площадках в микрорайонах города были  организованы мастер-классы, турниры по настольным играм, игровые программы, интеллектуальные викторины, беседы, квесты. 

         На следующий квартал  планируется  проведение 4  городских  игр «Что? Где? Когда?» среди  учащихся школ, студенческой и рабочей молодежи. 

Организована работа компьютерного клуба, в течение отчетного периода объединение посещало 31 человек (6 из группы «особого внимания»). Также в рамках работы компьютерного класса, были проведены мастер-классы по компьютерным технологиям среди института старшего поколения посещают 2 человека. 

          Количество подростков, посещающих объединение «Атмосфера» -  12 человек. В течение 3 квартала прошло 4 городских мероприятий с участием вокальной студии «Атмосфера»:

· День микрорайона (Ворошилова, 61)

· День двора (Комсомольская – Северная)

· Акция 5 городов Тюменской области против ВИЧ/СПИДА, приуроченная к Всемирному Дню памяти жертв СПИДа

· Праздничная программа «Краски осени». Площадка на ул. Комсомольская 63, стр. 3

Проведено 84 вокальных занятия:

· 72 занятий по отработке полученных вокальных навыков,  дикции и артикуляции. Расширение диапозона голоса;
·  12 занятий по сценической хореографии.
Количество участников клуба «Отдыхаем всей семьей» - 45 семей, в том числе 1 участник с ограниченными возможностями здоровья.

          В третьем квартале    2019 года специалистом по работе с молодежью по направлению клуба «Отдыхаем всей семьей» осуществлялась деятельность согласно муниципального задания и не только. Проведены досуговые, творческие  мероприятия. Работа в клубе строится мероприятийно, за счет этого увеличивается количество участников  данного направления.

          В июле проведена городская акция «Ромашка счастья» в рамках праздника Дня семьи, любви и верности. В августе провели полюбившийся ялуторовчанкам конкурс «Автоледи», 10 участниц справились со всеми конкурсными заданиями. Все получили подарки и призы от спонсоров. Победителем стала Анна Стебекова.

          Традиционный праздник для детей «День знаний» провели в новом формате. Мероприятие было организовано на стадионе по улице Бахтиярова. Для детей и подростков были проведены мастер-классы, конкурсы, почествовали и  будущих первоклашек. Параллельно с детским садом № 7 на этом же празднике организовали и провели фестиваль рыжих. 

С апреля и по сегодняшний день ведутся работы на аллее Влюбленных (обновление табличек, прикрепление новых, прополка).

В этом году впервые провели семейный фестиваль «Семья – начало всех начал», в котором приняло участие 300 человек и шоу рыжих.         Каждый вторник для детей клуба  проходит творческая мастерская, в которой занимаются дети от 7 до 14 лет, в том числе 1 ребенок с ограниченными возможностями здоровья. Ребята приняли участие в конкурсах рисунков по ПДД, в Едином дне профилактики и экстремизма.

         Актив муниципального штаба ВОД «Волонтеры Победы» насчитывает 25 ребят.

          В объединении "Волонтеры Победы" в третьем квартале ребята  приняли в четырех  Всероссийских  молодёжных исторических  квестах, такая форма работы  помогает развивать  у подростков и молодежи чувство любви к Родине, родному городу, повышает интерес к изучению материалов о Великой Отечественной войне.  

          Идет работа над новым Всероссийским проектом «Моя история».  Обрабатываются заявки по поиску пропавших солдат в годы Великой Отечественной войны. В настоящий момент в работе 5 заявок. Руководитель проекта Е.Петелина  стала обедителем данного проекта, а также  финалистом Всероссийского конкурса лидеров команд. Встречались с ветеранами ВОв и тружениками тыла, работали с сайтом «Память народа». 

          В местном отделении «Юнармия» состоит 70 человек, всего в городе 6 отрядов, в которых занимается 160 юнармейцев, в том числе 4 подростка, состоящих в Банке данных.

           Ребята изучают английский язык, историю России - сами дома готовят рефераты и выступают на занятиях, занимаются сборкой и разборкой автомата на время, строевой и физподготовкой, парашютным спортом, участвуют в шашечных баталиях. 

            В мае 2019 г. юнармейский проект «Реконструкция костюмов полководцев разных лет в России» стал  победителем  конкурса проектов «Моя идея».  В течение квартала шла работа по реализации проекта, финал состоится 15 ноября.

             Юнармейцы посетили две профильные смены ВВПОД «Юнармия» ОСПЛ «Ялуторовские ратники». Завоевали 8 призовых грамот в общекомандных первенствах за разные заслуги и более 30 в личных первенствах. Ребята несколько раз за летний период с юнармейской экспедицией побывали на аэродроме «Пустошкино». Юнармейцы учились ставить палатки, разводить костер, участвовали в спортивных баталиях.

             На протяжении квартала ребята участвовали в акции «Нет брошенных могил»: ухаживали за могилами, высаживали цветы, красили звездочки. Всего за сезон приведено в порядок более 400 могил.

           В дворовых командах на конец отчетного периода состоит 94 человека. 
В рамках работы с допризывной молодежью было проведено 9 мероприятий. В лагере с дневным пребыванием детей были проведены спортивные игры «Веселые старты», «Форд Боярд», квест-игра «Большие гонки», были организованы турниры по шашкам. В течение отчетного периода проведена Спартакиада, посвященная Дню физкультурника.  Проводились профилактические беседы с участниками объединения «Дворовые команды» (психолог Шрайнер Н.С.).  Информация о проведенных мероприятиях освещалась в социальных сетях.
          Объединение Театр молодежной моды «Каролина» посещают дети и подростки в количестве 23 человек. В течение отчетного периода            участники объединения вместе с руководителем объединения В.А.Литвиновой занимались разработкой, конструированием, пошивом костюмов для танцевальной команды YK, а также платьев и трикотажных костюмов для проекта «Жар - птицы». На практических занятиях были показаны все умения и знания участников по созданию коллекции, а также были закреплены знания по актерскому мастерству и дефиле. Было изготовлено пять комплектов одежды, состоящих из трикотажных комбинезонов, боди, легинс, кофт и платьев. Основной акцент в коллекции основан на орнаменте пера в стиле Палех. Декоративные орнаменты изготавливаются из фоамирана – вспененного материала с памятью. Творческая группа — автор проекта, руководитель молодежного театра моды «Каролина» Вероника Литвинова и пять участниц театра мод, которые работали над эскизами были приглашены  первым заместителем председателя Тюменской областной Думы, секретарь регионального отделения «Единой России» Андреем Артюховым, координатором проекта «Единой России» «Путешествие в сказку Петра Ершова «Конек-Горбунок» на День открытых дверей в Тюменском театре кукол.  Был организован мини-показ коллекции трех моделей.  В заключении мероприятия были вручены благодарственные письма руководителю проекта и руководителю театра моды за реализацию и поддержку молодежных инициатив на территории города Ялуторовска и участие в проекте «Путешествие в сказку Петра Ершова «Конек-Горбунок». 

        Так же ведется разработка проекта «Реконструкция костюмов полководцев разных лет в России». Идет разработка и проведение первого этапа эскизного «Fashion - марафона», тема - Национальный костюм. 

        Информация о деятельности объединения с целью популяризации  работы театра моды размещена в соц. сетях ВК https://vk.com/teatrmodykarolina   (количество подписчиков - 61). 
          Количественный состав подростков дворового клуба «Меркурий» - 60 человек, из них воспитываются в неполных семьях - 20, в многодетных – 8, в том числе, имеющие ограниченные возможности здоровья - 2. За прошедший период времени проведено 10 мероприятий по разным направлениям, из них на развитие творческих способностей - 5, познавательных - 3, тематические игры – 2, охват составил 155 человек. Ребята принимают участие во всех мероприятиях,  это помогает им приобретать новые умения и навыки.  
          В клубе ведется профилактическая работа: беседы и викторины о правилах дорожного движения, о безопасном пути домой, о безопасном поведении у водоёмов, о здоровом образе жизни, о дружбе и взаимопомощи. 

           Проводились мастер-классы на развитие творческих способностей подростков. Провели очень интересный и запоминающийся праздник «Арбузник», познавательно и интересно прошла игра «Поле чудес» по правилам ПДД, участвовали в фестивале «Семья – начало всех начал!» Мероприятия, проведенные за этот период, оставили у подростков положительные эмоции.

           С целью популяризации работы клуба в социальной сети ВКонтакте на странице Дворовый-Клуб Меркурий https://vk.com/id288929972 (96 подписчиков) размещается информация о мероприятиях,  которые проводятся в клубе.                               

            На конец отчетного периода дворовый клуб «Мечта» посещает 116 человек, из них состоящих на учете в ОБД – 5, подростки, имеющие ограниченные возможности здоровья - 5, опекаемые – 4.                                                                             

           За отчетный период  5 подростков  приняли участие  в городском конкурсе рисунков «Семья глазами детей»,  23 человека в акции, посвященной Дню памяти воинов, погибших в Первой мировой войне 1914-1918, в городском конкурсе селфи «#Мой Ялуторовск» - 3 участника, в конкурсе «Уголок по ПДД» - 10, в областном онлайн конкурсе «Викторина по сказке Ершова «Конек – Горбунок»» - 21 человек. Совместно со специалистами ГБ№2 активистами клуба для несовершеннолетних была проведена игровая программа «День рождение Смайлика», специалистом «МСДЦ» Егоровой М,В. проведен мастер – класс «Изготовление Флага РФ» в рамках празднования Всероссийского дня  флага.  Ветераном «ГПК»  г.Ялуторовска  Сухотиной Л.И  была организована  экскурсия для подростков клуба. 

           С целью популяризации деятельности клуба ведется регулярное наполнение сайта  социальной сети ВК дворовый клуб «Мечта» https://vk.com/yal_mechta  (238 подписчиков). Благодаря новостной строке и изменениям публикации мероприятий и занятий для несовершеннолетних увеличилось количество участников в группе. Кроме того, активистами клуба были изменены  формы работы в социальных сетях - прямые  трансляции, онлайн–викторина «Школьные вопросы»,  рубрика «А вы знали, что…», публичный опрос «Как я провел лето?», онлайн – флешмоб «Чтение сказки Ершова «Конек – Горбунок»» и т.д. А также это  дает родителям получить информацию о досуговой занятости их детей. 

Достижения подростков дворового клуба «Мечта»:
Грамотами за I, II и  III место были награждены 5 подростков, участников городского конкурса рисунков «Семья глазами детей».
           На постоянной основе в дворовом клубе «Радуга» занимается 60 человек,  опекаемых-1, из неполных семей – 25, из многодетных – 2. 

Третий квартал 2019 года для клуба «Радуга» выдался сложным, в связи с уходом основного руководителя, за период с июля по сентябрь (включительно) клуб возглавляли специалисты Молодёжного социально-делового центра Т. Л. Хмырова, М. А. Гуляева, С. С. Кайзер. Это стало причиной того, что часть из старого состава клуба в данное время не посещает ДК «Радуга». В то же время за летнюю кампанию, благодаря вечерней площадке и привлечению к работе в клубе вожатых, в клуб записалось много новых ребят. Для популяризации деятельности клуба создана страница в группе ВКонтакте Дворовый-Клуб Радуга  https://vk.com/id296324993  (78 подписчиков).
          Работа дворового клуба «Радуга» направлена на организацию  развития различных форм деятельности для подростков и молодежи данного микрорайона.  Налажен контакт со студентами, проживающими в   общежитиях Агротехнологического колледжа, для них проводятся профилактические, интеллектуальные и спортивные мероприятия.     В клубе  созданы благоприятные условия для развития самореализации и самоопределения подростков и молодежи в процессе интеллектуальной, творческой, физкультурно–оздоровительной деятельности. 

         В рамках реализации областного проекта «Киберпатруль Тюменской области» на базе МАУ «МСДЦ» задействовано 28 киберволонтеров, цель проекта - противодействие распространению в сети Интернет противоправной информации, способной причинить вред здоровью и развитию личности детей и подростков. 
С целью выявления мест в городе с незащищенным доступом в сеть Интернет в сентябре 2019 года с участием киберволонтеров состоялся рейд по местам общественного питания, проведено 2 точки общепита (КТ «Юбилейный», кафе «Ильтемпо»). Мест с незащищенным доступом в сети Интернет в городе Ялуторовске не выявлено. Вручены памятки администраторам по «Правилам безопасного поведения в сети Интернет» для размещения на информационные стенды. 

Киберволонтерами ежемесячно проводятся встречи с несовершеннолетними группы особого внимания с целью профилактики правонарушений в сети интернет и пропаганде здорового образа жизни за 3 квартал 2019 года проведено встреч 2 (охват 20 человека).

В пришкольных лагерях проведены 2 информационно-профилактических квест-игры «Безопасный интернет» на знание правил безопасного поведения в сети Интернет (охват 50 человек).

За 3 квартал 2019 года проведено 4 акции по поиску противоправного контента в сети Интернет, в том числе 1 областная акция по поиску противоправного контента (2 квартал 2019 года -7 акций). Выявлено и направлено в Киберпатруль Тюменской области для дальнейшей работы по закрытию сайтов 32 ссылки, предположительно указывающих на опасный контент (2 квартал 2019 года 76 ссылок).

Выявлено групп: 

Пропаганда наркотиков- 22

Пропаганда экстремизма- 2

Пропаганда нетрадиционной ориентации – 1

Пропаганда детского порно – 7

Закрыто:

Пропаганда наркотиков – 6

Пропаганда нетрадиционной ориентации – 1

Пропаганда детского порно – 1

Анализ работы в рамках реализации областного проекта «Киберпатруль Тюменской области» на базе МАУ «МСДЦ» при реализации проекта «Киберпатруль в городе Ялуторовке» за 2 квартал 2019 года выявил необходимость акцентировать внимание на следующие виды работы:

- разнообразить формы проведения информационно–разъяснительной работы по вопросам безопасного поведения в сети Интернет среди педагогов образовательных учреждений, субъектов системы профилактики, родительской общественности (форумы, конкурсы, тестирование и др.);

- увеличить число информационно-просветительских мероприятий с родительской аудиторией по данной теме.
          Специалистами отдела по профилактическим программам в течение отчетного периода велась работа, направленная на пропаганду здорового образа жизни и профилактику асоциальных явлений.

      За отчётный период проведено 52 профилактических мероприятия, 46 мастер – классов, в которых приняло участие 38   несовершеннолетних «группы особого внимания»: 
- профилактическое мероприятие ко Дню безопасного Интернета - 100 чел.;

- профилактическое мероприятие «Вредные привычки – болезнь. Всего один шаг!» - 30 чел.

- уроки нравственности и пропаганде ЗОЖ (охват 40);
- профилактическая работа с несовершеннолетними по профилактике краж (охват 50, в т.ч. 3 подростка «группы риска»); 

- профилактическая беседа с несовершеннолетним «группы риска» - 8 человек;
- профилактические внутриведомственный и межведомственные рейды в семьи несовершеннолетних, состоящих на учете в «Областном межведомственном банке семей и несовершеннолетних «группы особого внимания» (охват 12 семей); 

- информационно-профилактическая акция по пропаганде соблюдения ПДД для первоклассников школ города с привлечением сотрудника МО МВД г.Ялуторовска «Пешеходный переход» (охват 320 чел.);
-  классные часы среди первоклассников школ города по пропаганде соблюдения ПДД (охват 250 чел).

    В рамках реализации акции «Общежитие целая жизнь» проведены мероприятия в общежитиях для студентов: классный час «День солидарности в борьбе с терроризмом» - 1 (охват 30 человек); презентация для первокурсников объединений МАУ «МСДЦ» – 1 (100 человек).

С целью предотвращения ЧС и гибели людей проведены профилактические мероприятия: профилактическое мероприятие по профилактике экстремизма в молодежной среде; классные часы «День солидарности в борьбе с терроризмом» - 2 (охват 105 человек).
          Для размещения просветительской, профилактической информации используются социальные сети. На сайтах Комитета по молодёжной политике, МАУ «Молодёжный социально-деловой центр» (группа «Молодёжный центр Ялуторовска» https://vk.com/ymsdс, http://ymsdc.ru/) в постоянном режиме размещается информация профилактической тематики. 

За 3 квартал 2019 года для проведения индивидуально – профилактической работы в рамках программного комплекса «Областной межведомственный банк данных семей и несовершеннолетних «группы особого внимания»» поставлено 11 несовершеннолетних, снято -  9 (цифра будет уточнена до 25.09.19). В среднем ежемесячно на учёте состояло около 80 подростков «группы особого внимания».  Для профилактической работы в  учреждения молодежной политики г. Ялуторовска направлялось: 62 чел./июль, 64/август, 65/сентябрь (несовершеннолетние в возрасте от 7 до 18 лет).

          Специалистом в течение квартала проводились индивидуальные профилактические консультации и беседы с несовершеннолетними «группы особого внимания» - 87 чел.; профилактические консультации с  законными представителями несовершеннолетних «группы особого   внимания» – 79 чел.; профилактические беседы  в МАУ «МСДЦ» - 47 чел. Проведены профилактические рейды в семьи несовершеннолетних «группы особого внимания» - 36 семей.

          С целью правового просвещения подрастающего поколения в социальной группе ВК МАУ «МСДЦ» (4414 подписчиков) введена рубрика «Pro закон», в которой ежемесячно освещается информация об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных действий. 

          Организовано участие шести несовершеннолетних «группы особого внимания» в реализации областных проектов на базе МАУ «МСДЦ»: проект с использованием ресурса социального волонтерства «Рука помощи», рук. Балдук В.Н. (2 чел.); «Отражение», рук. Березина Е.С. (1 чел.), социальный проект «Содействие», рук. Шрайнер Н.С. (3 чел.).

          Организован досуг несовершеннолетних «группы особого внимания» в летний каникулярный период (июль – август 2019 года) на базе МАУ «МСДЦ»:

- участие в деятельности объединений учреждения (5 чел.).

На текущий период на постоянной основе объединения МАУ «МСДЦ» посещают  13 несовершеннолетних «группы особого внимания» (многоразовый охват – 14 чел.). Общий охват мероприятиями за отчетный период – 1407 чел. (многоразовый охват). 

Обучение:

1. Конференция работников сферы дополнительного образования Тюменской области в рамках II областного августовского профессионально-общественного форума "Тюменское образование - 2019". (23.08.2019 г.).

2. Обучающий семинар в виде ВКС для специалистов, организующих профилактическую работу с несовершеннолетними, в том числе учетных категорий по профилактике потребления наркотических веществ (26.09.2019 г.).

Основные задачи на 4 квартал 2019 год:

1. Создание новых направлений деятельности молодежи города (в том числе участие в различных конкурсах с грантовыми поддержками).

2. Организация и проведение мероприятий для подростков «группы риска», а также для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья.

3. Участие в областных и Всероссийских конкурсах, конкурсах для получения грантовой поддержки.
И.о. директора                                                                              Т.Г. Кехтер
Исполнил: Т.Г. Кехтер
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