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Аналитический отчет
по организации деятельности МАУ «МСДЦ»

за 4 квартал 2019 года

 В течение 4 квартала 2019 года деятельность МАУ «МСДЦ» осуществлялась согласно муниципальной программы «Основные направления развития молодёжной политики в городе Ялуторовске на 2019-2021 годы». В соответствии с программными целями и задачами были проведены мероприятия, направленные на вовлечение детей и молодежи в организованные формы досуговой занятости, создание условий для социально-экономической и культурной самореализации подростков и молодежи, творческой, оздоровительно–профилактической, интеллектуальной деятельности, а также на развитие гражданской активности и формирование нравственных ценностей. 

         В учреждении на конец 4 квартала проведено 300 мероприятий (100% от планового Показателя 1), в которых приняло участие 32018 человек. На базе МАУ «МСДЦ» работает 32 молодежных объединения, на регулярной основе занимаются 1320 человек, что составляет 16,5 % от общей численности молодёжи (плановое значение Показателя 2 – 14,0%). 

Реализации творческих способностей молодежи способствует деятельность молодёжных объединений:

- «Школа игры на гитаре», 
- танцевальная студия «Blossom»,

- студия «Брейк-данс», 
- вокальная студия «Атмосфера»,

- студия танца «POP COVER DANCE»,
- паркур,
- «Школа моделей».
Общая численность жителей города Ялуторовска, принимающей участие в добровольческой деятельности, составляет 2545 человек.

За отчетный период оформлено и выдано 134 личных книжки волонтера. 

Добровольческий центр осуществляет свою деятельность по 6 основным направлениям: социальное, спортивное, профилактическое, патриотическое, экологическое, творческое (организация досуга).

В рамках социального направления волонтеры оказывают нуждающимся (одинокие пожилые люди, люди с ограниченными возможностями здоровья, ветераны ВОВ) социально-бытовую и социально-культурную помощь. За 4 квартал 2019 года было принято и отработано 4 заявки с привлечением 3 волонтеров. 

В рамках патриотичного направления ежемесячно проводится информационно-пропагандистское мероприятие «Памятные даты военной истории Отечества». Место проведения – городской пассажирский транспорт, автобусные остановки, массовое скопления людей. За отчетный было проведено 4 мероприятия с охватом населения 400 человек.

В рамках профилактического направления прошла игра-тренинг «Доброта в моем сердце» для детей «группы риска» в рамках проекта «Добрый друг», с охватом 10 человек, акция «Внимание, водитель!», в которой приняло участие 100 жителей города. Также прошла акция «Безопасный лед», с охватом 150 человек.

В течение квартала были организованы и проведены следующие городские конкурсы, акции и мероприятия: 

- Смотр-конкурс волонтерских книжек «Волонтером быть здорово», в данном конкурсе приняло участие 4 волонтера. 

- Акция: «День доброй воли», в рамках празднования дня добровольца, хват – 150 человек. 

- Региональная акция: «Открытка добра», в акции приняли 45 человек.              

- Акция: «Щедрый вторник», в акции приняли участие 45 жителей города.  

-  Квиз «Доброму везде добро», приняло участие 14 волонтеров.

В течение 4 квартала приняли активисты добровольческого движения участие в: 
1. Международном форуме добровольцев, город Пермь (23-24.10) – 1 человек;

2. Областной обучающей смене (форуме) для лидеров добровольческого движения Тюменской области, город Тюмень (23-26.10)  - 6 участников;

3. Праздновании Дня добровольца Тюменской области, город Тюмень (10.12) – 6 участников.

Так же добровольческим центром реализуется проект профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних с привлечением ресурса социального волонтерства «Рука помощи», в проекте принимает участие 2 несовершеннолетних «группы риска» - Васильева Светлана и Халилов Данил.

В социальной сети «ВКонтакте» функционирует открытая группа «Добровольческий центр город Ялуторовск» https://vk.com/club90245975 - 452 участников, где ведутся информационные блоки о работе центра и о истории волонтерства.

На конец квартала актив добровольческого центра «Вместе мы сила» составляет 73 человека, волонтерский отряд «Беспокойные сердца» -  40 человек.

Запланированы выходы в школы города, с целью привлечения большего количества молодежи в добровольческий центр, развитие добровольческого движения, а также участие в областных конкурсах, в грунтовых конкурсах. 

Актив центра профессиональной ориентации «Выбор» составляет 27 человек, учащиеся 8-11х классов СОШ города Ялуторовска. Работа с активом предусматривает целенаправленную профориентационную работу, направленную на содействие осознанному выбору профиля обучения, а в дальнейшем и профессии.

            Проведено 2 тематических занятия «Формула выбора профессии», 60 участников. Организованы экскурсии в подразделения МО МВД России «Ялуторовский», городской суд, приняло участие 60 учащихся школ города. Совместно с ГАУ ТО «ЦЗН» проведена «Ярмарка вакансий учебных мест», приняло участие 700 человек. В течение 4 квартала реализовался проект «Фестиваль «День профессий», в рамках которого были организованы мастер-классы, экскурсии, конкурс рисунков, тематические встречи с представителями разных профессий.

В настоящее время актив муниципального штаба ООГДЮ РДШ города Ялуторовска составляет 37 человек.

За отчетный период активисты РДШ приняли участие в конкурсе социального проектирования «Под парусом мечты», где представили 6 проектов, 4 из которых получили грантовую поддержку общей суммой более 115 000 рублей. Проекты охватили все направления РДШ. 

Ежегодно в г.Москва проходит Зимний фестиваль РДШ - главное событие года движения РДШ. На него съезжаются победители федеральных конкурсов и самые активные представители движения от регионов. В 2019 году в работе фестиваля приняла участие активист муниципального штаба РДШ Науменко Валерия, она прошла отбор и вошла в состав делегации Тюменской области.

Активное участие члены РДШ принимали в городских мероприятиях по различным направлениям деятельности:

- Школа актива «День рождения РДШ», 
- городская игра «Кинокадр» была проведена два раза. Первый раз среди учеников школ и студентов города, второй раз среди учеников 4 школы. (охват 135 человек). 
- конкурсно – игровая программа «Мега игры», где участников проверяли на смекалку, логику и ловкость. 
- турнир по JUSTDANC, где были задействованы активисты муниципального штаба РДШ. 

Программой РДШ выделяется 4 направления деятельности: гражданская активность, личностное развитие, военно-патриотическое воспитание и информационно–медийное направление.
В рамках личностного развития 20 активистов и кураторов РДШ приняли участие в тематическом проекте РДШ «Арт–экспресс». Чтобы попасть на зональную смену «Арт–экспресса» участникам нужно было выполнить задания и пройти конкурсный отбор. Затем состоялся финал, на который прошли 6 ребят. 17 декабря стартовал еще один проект по направлению личностное развитие «Профнавигатор». Волонтеры проекта прошли обучение и будут выполнять задания до апреля 2020 года.  Также в рамках личностного развития был написан проект на школу социального проектирования «Танцевальный коллектив «Поколение». 

Направление гражданской активности развивается через организацию и проведение акций и реализацию проектов. В рамках данного направления также был написан проект на школу социального проектирования.  В 4 квартале активисты РДШ организовали и провели несколько городских акций:

- Акция, посвященная всемирному дню памяти жертв ДТП и «Мы за безопасные дороги» были проведены совместно с ГИБДД города Ялуторовска и охватили более 300 человек. 
- Акции «В единстве наша сила» и «День конституции» были проведены на улицах города, где участники в интерактивной форме работали с прохожими и обозначали значимость этих памятных дней.  

В рамках информационно-медийного направления ведется группа в социальной сети Контакт. На сегодняшний день в ней состоит 315 подписчиков. Также была создана муниципальная медиа-группа, в которую входит 14 ребят. За 4 квартал виден существенный рост подписчиков, увеличилось количество репостов и выборов («лайков»), что напрямую связано с активной работой медиа – волонтеров.

 С 11 по 24 октября 2019 года 15 ребят прошли обучение на профильной смене информационно–медийного направления «Медиаволна РДШ». Также в рамках данного направления Данилом Сокирко был написан проект «Видеостудия», благодаря которому в его школе (МАОУ «СОШ им.Декабристов») появится специальное оборудование.

В рамках военно–патриотического направления РДШ был написан проект «Веревочный парк складной и раскладной» на школу социального проектирования и сейчас ведется работа над реализацией. 

В 2018 году был создан муниципальный совет РДШ, куда вошли представители от каждой школы города по 5 направлениям (отдельным направлением выделяется экологическое). Лидеры направлений, выбранные общим голосованием на собрании нового учебного года, побывали на IV съезде РДШ, который проходил с 30 октября по 2 ноября 2019 года. На съезде Черных Светлана была избрана лидером регионального совета РДШ по направлению гражданской активности, Фаткулин Александр был избран лидером регионального совета по информационно – медийному направлению.

На конец  IV квартала 2019 года в  объединении «Молодёжный медиа центр» числится  58 человек. 

В четвертом квартале 2019 года вновь произошло снижение количества созданных видеороликов на официальном сайте молодежного центра (YouTube) и, как следствие, снижение количества просмотров, по сравнению с прошлым кварталом. Прежде всего это связано с тем, что данный Интернет-ресурс менее востребован среди молодежи  города Ялуторовска, чем онлайн-трансляции, и интернет-платформа Instagram. Было принято решение на массовые городские мероприятия вести прямые трансляции для всех желающих, кто не мог по ряду причин принять участие в мероприятии. Онлайн-трансляции городских мероприятий «У вас будет ребенок», «Это вы можете», «Исторический бал» привлекли наибольшее количество подписчиков в группу ввиду заинтересованности необычным форматом мероприятий для города.

  За отчётный период было проведено 8 онлайн трансляций городского уровня, которые набрали в сумме 15 468 просмотров. Стоит отметить, что такая форма привлечения аудитории охватывает не только молодежь, но и людей старшего поколения. А согласно статистике онлайн трансляции смотрят не только жители Тюменской области, но и  соседних областей, таких как: Курганская, Свердловская, Омская область.

Увеличилось число подписчиков в официальной группе «Молодежный центр Ялуторовска» на 172 человека за 4 квартал 2019 года. Следует отметить, что размещаемая информация  востребована среди молодежи  и жителей города Ялуторовска, каждый подписчик принимает активное участие в работе группы, имеется обратная связь по проведенным мероприятиям, количество репостов увеличивается, а так же   отмечается увеличение выборов («лайков») подписчиками сообщества.

Граждане и гости города делятся своими впечатлениями о проведенных мероприятиях, оставляют отзывы, пожелания и предложения. Для фиксации в официальной группе «Молодежный центр Ялуторовска» создано обсуждение, где каждый может оценить мероприятие, указав его название и оставить свой отзыв. 

Для популяризации Молодежного центра активизирован аккаунт на интернет-ресурсе Instagram. За отчетный период было опубликовано 115 новостей с общим охватом 31217 человек. Данный вид  информирования населения востребован в настоящее время, поэтому по сравнению с прошлым кварталом произошло количественное увеличение аудитории.

Продолжается работа по сотрудничеству с областной газетой «Тюменская область сегодня». За 4 квартал 2019 года было размещено  12 публикаций о деятельности Молодежного центра. Автором большинства публикаций, направляемых и публикуемых  в областной газете, является активист медиа центра М.Кривощёков.  Продолжается работа со специалистами Молодежного центра по ведению интернет-рубрик. Так, совместно с М.А.Гулеевой и молодежным объединением «Тем, кому не все равно» продолжается   работа по записи и публикации видеоматериалов профилактического характера,  всего было  записано  и опубликовано 6 видеоматериалов. Ежемесячно выходит рубрика «PRO ЗАКОН», реализуемая совместно со специалистом Е.С.Березиной, всего за текущий период было опубликовано 3 записи. Полностью обновлены афиши в молодежных объединениях  о наборе  подростков, а так же информационные стенды на 1 и 2 этаже Молодежного центра.

Медиацентром в 4 квартале согласно плана работы было проведено  4  мероприятия (14053 просмотров),  освещено более 140 мероприятий Молодежного центра в средствах массовой информации.

В викторине «Ялуторовск многонациональный», посвященной Дню народного единства в онлайн формате приняло участие 8 человек, аудитории было предложено 8 вопросов по теме национальностей, проживающих на территории города Ялуторовска. Данный формат проведения актуален в настоящее время, так как у большинства подписчиков группы имеется смартфон и доступ к интернету, поэтому они мобильно могут воспользоваться информацией, принимать участие в конкурсах и викторинах, и получать за это вознаграждение (небольшие призы, дипломы). Проведен городской  фото-квест «#Ялуторовск - глазами молодых», в рамках проекта «Мой город», «Ялуторовск мой край родной», 48 участников; городской фотоконкурс «В ожидании праздника», количество участников – 97.

          Встречи с журналистами городских СМИ на протяжении всего года стали актуальными благодаря темам, которые на них обсуждаются. В 4 квартале на встрече присутствовало 10  человек. Спикером встречи стала Екатерина Разманова - инстаблогер города Ялуторовска с темой  «Секреты продвижения страницы в Instagram».
В период осенних каникул  c 26 октября 2019 года по 5 ноября 2019 года  специалистами Коркиной Н.С. и Кайзер С.С. были проведены  мастер-классы по графическому дизайну и оформлению, созданию поздравительных открыток  в электронном формате к  Дню народного единства. В социальной сети Вконтакте прошел флешмоб по фотографиям «В единстве сила», для всех желающих были проведены мастер-классы по журналистике и по росписи новогодних игрушек.

Стоит отметить, что  в период  каникул  на мастер-класс по графическому дизайну приходили молодые люди с ограниченными возможностями здоровья,  поэтому можно сделать вывод, что молодежный медиа центр МАУ «МСДЦ» востребован среди подростков и молодежи города Ялуторовска, доступен для любой категории граждан города и готов сотрудничать с учреждениями города Ялуторовска для передачи опыта. Запланировано на 2020 год выход в образовательные учреждения города  для передачи опыта по работе с цифровой техникой, написания текстов для дальнейшей публикации в СМИ, а так же разработке и ведению графического дизайна по заданной тематике.

В рамках  популяризации профессии журналиста специалистами молодежного медиа центра были проведены встречи в образовательных учреждениях города: МАОУ для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья «СОШ-интернат №6» города Ялуторовска, МАОУ «СОШ №4»  с целью  профориентации подростков о выборе своей будущей профессии. 

Также, в 4 квартале 2019 года проведены онлайн встречи «горячие линии» в формате «вопрос-ответ» руководителей города с молодежью. На вопросы молодежи  отвечали Председатель комитета по молодежной политике Администрации города Ялуторовска Лариса Юрьевна Жукова, представитель центра занятости населения,  специалист по работе с молодежью Т.Е.Исакова по темам: «Все об РДШ», «Трудоустройство подростков и молодежи в 2020 году».  

Руководителем молодежного медиацентра  для специалистов  медиацентра разработан методический материал для внутреннего пользования по ведению документации, правильному оформлению документов и хранению в соответствующих папках учреждения МАУ «МСДЦ». 

За период IV квартала 2019 года в молодежном объединении «Проектная мастерская «PROактив»  под руководством Е.М.Жернаковой произошло увеличение актива с 18 до 20 человек. Кроме того, была актуализирована документация объединения на 10.12.2019 г. Всего активистами объединения за 4 квартал было написано 3 проекта на тему патриотического воспитания молодежи и профильной подготовки к военной службе на грантовый конкурс  молодежных инициатив в рамках Всероссийского патриотического форума: 
1) проект «Армия 24/7», основное содержание проекта - подготовка к военной службе, ориентировка в нестандартной ситуации, ведение здорового образа жизни, автор Медведева Екатерина Сергеевна,
2) проект «Армия-взгляд в будущее», основная цель - организация и подготовка  к военной службе, становление психологического и эмоционального равновесия в эсктренных ситуациях автор Шестаков Константин Викторович,
3) проект «Армия. Перезагрузка». Основная цель-  военно-спортивный проект  по ведению здорового образа жизни, автор Азанов Михаил Евгеньевич
Результаты заочного этапа по данным проектам будут известны в январе 2020 года.

В четвёртом квартале 2019 года специалистом по работе с молодежью С.С.Кайзер актуализирован банк данных детей и подростков объединения Школа журналистики «Акула пера». В течение 4 квартала  было проведено 39 занятий в объединении, в результате которых учениками Школы журналистики было создано и опубликовано 5 текстов в группе молодежного объединения. 

Совместно с активистами  школы журналистики  приняли участие в межрегиональном  фестивале в г.Тобольске «Золотое перышко- 2019». По результатам мастер-классов по журналистике, фотоделу, анимации и работе с квадрокоптером,  делегация отмечена  грамотой и статуэткой в   номинации «За волю к победе». Активистка объединения Б.Бец  была отмечена памятным призом от компании «СИБУР» за ловкость в проведении мастер-класса. Хочется отметить, что в рамках работы фестиваля С.С.Кайзер провела мастер-класс для всех участников фестиваля на тему: «Дотянуться до звезд: как  проживая в провинции брать интервью у «селебрети»».

Специалисты молодежного медиа центра за 4 квартал 2019 года участвовали в конкурсах, форумах, встречах разного уровня проведения (городские, областные, всероссийские).

Коркина Н.С.  награждена  благодарностью  оргкомитета  за плодотворное сотрудничество, активное участие в реализации проектов молодежной политики на территории города Ялуторовска и поддержку в проведении мероприятия «Исторический бал» в рамках реализации проекта «Реконструкция костюмов полководцев разных лет России»,  благодарностью  заместителя Главы муниципального образования город Ялуторовск О.А.Губачевой за активную помощь в настройке приставок и антенн, а так же в разъяснении технических моментов, возникающих при переходе с аналогового на цифровой сигнал телевизионного вещания. Принимала активное участие в создании дизайна книги, посвященной 100 летию Ялуторовского комсомола, в проекте «Советник Губернатора».

Е.М.Жернакова  за 4 квартал 2019 года  приняла участие во  Всероссийском конгрессе молодежных медиа «#МАСТконгресс», стала участником форума Тюменской молодежи «МОСТ». По каждому из них имеется сертификат участника. 

С.С.Кайзер за 4 квартал 2019 года  награждена благодарственным письмом Комитета по делам молодежи администрации города Тобольска  за активную позицию в формировании всестороннего  информационного молодежного пространства и плодотворную работу юнкоров города Ялуторовска на межрегиональном фестивале молодежной журналистики «Золотое перышко-2019».

Информация о проведенных мероприятиях с целью популяризации работы молодежного медиа-центра публикуется на официальные сайты: Администрация города Ялуторовска, комитет по молодежной политике Администрации города Ялуторовска, МАУ «Молодежный социально-деловой центр», а так же дублируется у социальных партнеров  в городских сообществах социальной сети ВКонтакте.

В 2020 году планируется увеличить количество подписчиков в официальной группе Молодежного центра - более 5000 подписчиков, кроме того, актуализировать и обновить информацию в группах молодежных объединений МАУ «МСДЦ», продолжить работу по привлечению подростков и  молодежи в  медиа центр,  продолжить транслировать в онлайн-режиме  мероприятия, проводимые  не только в МАУ «МСДЦ»,  но  и в городе другими учреждениями. 

           Наблюдается динамика в количественных показателях подписчиков групп объединения. «Молодежный центр Ялуторовска» (https://vk.com/ymsdс) сентябрь – 4416, декабрь – 4612, «Молодежный медиацентр» (https://vk.com/madiazentr) - сентябрь 2019г. – 341, декабрь – 368,  группа в Инстаграмме – сентябрь – 365, декабрь - 317.


           За отчетный период размещено на сайтах МАУ «МСДЦ» 212 публикаций, Комитета по молодёжной политике - 187 публикаций, в группе «Молодежный центр в Ялуторовске» - 816 новостей, в газете «Ялуторовская жизнь» - 4 публикации, на телеканале «Стелла» - 11 сюжетов (Ютуб – 3; ВКонтакте – 8), на официальном канале МАУ «МСДЦ» на платформе YouTube - 14 публикаций (205 просмотров), на официальной странице МАУ «МСДЦ» на платформе Instagram – 115 публикаций (31217 просмотров), официальном сайте Tumentoday.ru областной газеты «Тюменская область сегодня» - 11 публикаций.   

Количество подростков, посещающих клуб «Эрудит» на конец   4 квартала -  20 человек,  в том числе 1 человек с ограниченными возможностями здоровья.

В течение   4 квартала прошли 4 городские   игры «Что? Где? Когда?» среди учащихся 9-11 классов, студенческой и работающей молодежи, а также среди 6-8 классов школ города Ялуторовска – охват 210 человек. Проведено 5 игровых, квест и интеллектуальных программ для подростков и  молодежи города («Мега игры», «Кинокадр», «Театральные гонки»), охват – 283 человека.

Проведено 18 заседаний клуба – охват 60 человек. Организована работа компьютерного класса – посещают 10 человек на постоянной основе (на непостоянной 10 подростков), в том числе 2 человека с ограниченными возможностями здоровья. Охват работой компьютерного клуба за 4 квартал – 61 человек.  

Количество подростков, посещающих объединение «Атмосфера» -  14 человек. В течение 4 квартала прошло 6 городских мероприятий с участием вокальной студии «Атмосфера»:

1. Торжественное мероприятие, повещённое Дню пожилого человека. 

2. Городская игра «Что? Где? Когда?» среди учащихся 9-11 классов.

3. Городское мероприятие «День призывника».

4. Историческом бал. Реконструкция костюмов полководцев разных лет в России.

5. Городская игра «Что? Где? Когда?» среди учащихся 6-8 классов.

6. Фестиваль военной песни, повещённый памяти Н.А. Соколова.

Проведено 104 вокальных занятия:

· 30 занятий по знакомству с голосовым, различной манерой пения аппаратом и использованию певческих навыков; 
· 36 занятий по вокально-певческой установке; 

· 22 занятий по отработке полученных вокальных навыков, дикции и артикуляции. Расширение диапазона голоса;
·  16 занятий по сценической хореографии.

Количество участников клуба «Отдыхаем всей семьей» - 45 семей, в том числе 1 участник с ограниченными возможностями здоровья. В течение квартала проведены досуговые, творческие  и спортивные  мероприятия.

Каждый вторник для детей клуба  проходит творческая мастерская, в которой занимаются детки от 7 до 14 лет. Один ребенок с ограниченными возможностями здоровья.

С октября по ноябрь в городе проводился фотоконкурс «Сфоткайся с бабулей, сфоткайся с дедулей», в котором приняли участие более 200 человек. Еще один большой, запоминающийся праздник прошел в ноябре в стенах молодежного центра – это мероприятие для будущих мамочек «У вас будет ребенок». В декабре пройдет традиционный турнир по шашкам и новогоднее представление для детей.

       В активе муниципального штаба ВОД «Волонтеры Победы» состоит 25 ребят от 14 лет.

        С этого года запущен новый Всероссийский проект «Моя история». В проекте принимают участие старшеклассники, студенты ПОУ города, а также представители общественной палаты и депутаты города.    В нашу работу входит – поиск пропавших людей во время 1й и 2й мировых войн. Встречались с ветеранами ВОв и тружениками тыла.

           В ноябре в общежитии аграрного колледжа для студентов проведена игра «Риск». В декабре провели две акции «День неизвестного солдата» и «День героев Отечества» - раздавали листовки, охват 500 человек. 25 декабря проведено мероприятие, посвященное 40-летней годовщине начала войны в Афганистане. Приняли участие в областном конкурсе «Нам дороги эти позабыть нельзя» в номинации «Лучший штаб ВОД «Волонтеры Победы» и стали победителями.

Своей работой мы  развиваем  у учащихся,  студентов чувство любви к Родине, родному городу, вовлекаем в систему гражданско-патриотического воспитания, повышаем интерес к изучению материалов о Великой Отечественной войне.  

В местном отделении «Юнармия» состоит 75 человек, всего в городе 6 отрядов и 175 юнармейцев. В ноябре прошло посвящение  25 юнармейцев на базе школы им. Декабристов.

В прошлом году на конец года в местном отделении начитывалось 50  и  по городу в общем количестве 100 юнармейцев.

В течение квартала   ребята активно занимались строевой, физподготовкой и стрельбой!

В мае 2019 г. мы стали  победителями  конкурса проектов «Моя идея» - «Реконструкция костюмов полководцев разных лет в России».  С июня по ноябрь была проделана большая работа по реализации проекта. Красивый финал проекта «Исторический бал» состоялся  15 ноября.

Юнармейцы  не только развиваются физически, но интеллектуально и духовно, участвуя в различных конкурсах. В ноябре – декабре проходил  конкурс сочинений «Мы – правнуки Победы». В первой возрастной категории 1 место заняла Богдана Бец, во второй Степан Гарбузов.

В декабре подвели итоги   областного конкурса «Нам дороги эти позабыть нельзя» в номинации «Лучшая военно – мемориальная команда», местное отделение «Юнармии» признано победителем  (с 2017 года ВМК работает под эгидой юнармии).

3 декабря юнармейцы совместно с волонтерами Победы приняли участие во Всероссийской акции «День неизвестного солдата». Для ребят был проведен урок мужества, а затем юнармейцы возложили цветы на мемориальном комплексе к подножию памятника неизвестного солдата.

 5 декабря юнармейцы навестили участника ВОв М.А. Воробьева, поздравили его с 98 летием!

9 декабря ребята приняли участие во Всероссийской акции «День героев Отечества».

           В дворовых командах на конец отчетного периода состоит 94 человека в том числе 2 с ограниченными возможностями здоровья. 
За отчетный период проведено 43 мероприятия. В течение отчетного периода проведены:

1. Турнир по пулевой стрельбе среди допризывной молодежи, 55 человек.

2. Спартакиада среди дворовых клубов по шашкам, 60 участников.

3. Соревнования  среди допризывной молодежи на Кубок «Боевого братства», 50 человек.

4. Турнир по шашкам в клубе «Отдыхаем всей семьей», 50 участников.
       Особое внимание уделяется молодежи города - ежемесячно проводятся спортивные мероприятия по различным направлениям - футзал, баскетбол, дартс, шашки, шахматы, настольный теннис, пулевая стрельба. Ведется спортивная работа в дворовых клубах.
    Информация о проведенных мероприятиях с целью популяризации работы объединения  размещается  на сайтах учреждения, Комитета по молодежной политике, в соцсетях.
         Объединение Театр молодежной моды «Каролина» посещают дети и подростки -  29 человек. В течение отчетного периода            участники объединения вместе с руководителем объединения В.А.Литвиновой на практических занятиях были показаны все умения и знания участников по созданию коллекции, а также были закреплены знания по актерскому мастерству и дефиле. На протяжении четвертого квартала руководитель театра моды оказывала консультативную и практическую помощь в реализации  проекта «Реконструкция костюмов полководцев разных лет России» (победитель грантового конкурса «Моя Идея», автор Е.В. Петелина): 
1) были проанализированы костюмы таких исторических военначальников, как Вещий Олег, Петр 1, Суворов, Врангель, Чапаев, Жуков. 
2) посчитана и закуплена ткань на каждый костюм. 
3) этап конструктивного моделирования, т.е. изготовление комплекта лекал для раскроя ткани. 
4) раскрой, пошив, проведение примерки костюмов, окончательная отделка, ВТО. 
           В.А.Литвинова  провела беседы с юнармейцами о костюме того или иного полководца,  ребята узнали к какой временной эпохе принадлежит костюм, особенности кроя того времени, какие материалы использовались, интересные факты. Финальное мероприятие было организованно в формате исторического бала 15 ноября. На него были приглашены учредители конкурса «Моя Идея», гости из Тюмени «Дамы и Кавалеры», а также все желающие одетые в рамках дресс-кода. 

           В течении квартала была оказана консультативная помощь по реализации проекта Т.А. Исаковой «Кукольный театр своими руками». Четвертый квартал в театре молодежной моды «KAROLINA» велась работа над новой коллекцией аксессуаров из войлока. Коллекция остается в дальнейшей разработке. 
          В декабре состоялся конкурсный проект «Молодежный подиум».  На начальном этапе команды молодых дизайнеров получили стартовый набор материала (тканей) для создания модели. Готовая модель, по условиям конкурса, должна была включать в себя: костюм, прическу, макияж, аксессуары. В каждой команде лидеры, должны были грамотно распределить обязанности между собой, что должно привести к хорошему результату. Критериями оценки для жюри служило: соответствие указанной теме «Вектор будущего», оригинальность и творческий подход к образному решению моделей, уникальность дизайна. Победителем стала команда молодых дизайнеров из МАУ «СОШ № 3». В рамках этого конкурса был проведен еще один конкурс среди моделей театра моды «KAROLINA». Девочки – манекенщицы,  младшей и старшей группы демонстрировали четыре коллекции одежды. Было определено три номинации «ФОТО модель», «ТОП модель», «Супер модель». Для показа девочек – манекенщиц готовили начинающие визажисты и парикмахеры. 
            В I квартале  2020 года планируется продолжить работу по проекту «Эскизный fashion -марафон»;

        Информация о деятельности объединения с целью популяризации  работы театра моды размещена в соцсети ВКонтакте https://vk.com/teatrmodykarolina   (количество подписчиков - 61). 
           Количественный состав подростков дворового клуба «Меркурий» 60 человек, из них воспитываются в неполных семьях - 20, в многодетных – 8, имеющие ограниченные возможности здоровья - 2. 

             Подводя итоги за IV квартал 2019 года, получили следующие результаты: проведено 20 мероприятий, из них творческих - 9, познавательных - 4, спортивных -3, игры - 4. 

            В клубе ведется воспитательная работа: беседы и викторины о правилах дорожного движения, о безопасном пути домой, о безопасном поведении у водоёмов, о здоровом образе жизни, о дружбе и взаимопомощи. Проводились мастер классы на развитие творческих способностей подростков.

            Провели очень интересный и запоминающийся праздники:

- праздничная программа в рамках Международного дня пожилых людей, «Тепло сердец для любимых мам», 

- новогодняя развлекательная программа, 

- познавательная игра «Поле чудес» по правилам ПДД, 

- Спартакиаде по шашкам среди дворовых клубов «На приз Деда Мороза».

            Мероприятия, проведенные за отчетный период оставили у подростков положительные эмоции, ребята приобрели новые творческие навыки.

           С целью популяризации работы клуба в социальной сети ВКонтакте на странице Дворовый-Клуб Меркурий https://vk.com/id288929972 (121 подписчик) размещается информация о мероприятиях,  которые проводятся в клубе.                               

В течение 4 квартала в дворовом клубе «Мечта» на постоянной основе занимается 116 человек, из них:  ОБД – 5; подростки, имеющие ограничения в здоровье – 6; опекаемые – 4.
За отчетный период  6 подростков  приняли участие  в онлайн-конкурсах ,  в акциях «Осторожно тонкий лед» - 45 человек, «Молодые душой» - 52, в Областном Дне здоровья — 10 подростков, в конкурсе рисунков, посвященном Дню Матери — 18 подростков,  в городском конкурсе «В ожидании праздника» - 8 человек, в турнире по шашкам «На приз Деда Мороза» - 18 человек.
Совместно с сотрудниками Городской библиотеки №2 активистами клуба для несовершеннолетних были проведены мероприятия:

- «Строим дом своего здоровья» (пропаганда ЗОЖ),

- краеведческий вернисаж «Декабристы нашего наследия», 

- литературная викторина «Интеллектуальное пятиборье». 

         Специалист МАУ «МСДЦ» Исакова Т.Е. провела с ребятами мастер–класс «Проектирование».

            Так же планируется в I квартале 2020г. - увеличить количество подписчиков в официальной группе дворового клуба «Мечта» г.Ялуторовск, создание  группы в INSTAGRAM, для популяризации работы клуба, продолжить работу по привлечению подростков в дворовый клуб «Мечта», своевременно обновлять  трансляции в онлайн режиме о мероприятиях, проводимых  для несовершеннолетних. Совместно со специалистами «МСДЦ» проводить индивидуально – профилактическую работу для подростков «группы особого внимания».  Продолжать создавать доступную среду для ребят с ограниченными возможностями здоровья в рамках Всероссийской акции «Доступная среда всем»
Достижения  4 квартала подростков дворового клуба «Мечта»: 
1. Диплом за II место международного конкурса Лучший сценарий праздника  Бин Ксения. Дистанционное мероприятие для детей «Парад талантов» г. Москва  № РТ 00-0075, председатель оргкомитета  И.С. Аникина, председатель жюри Е.С. Копанцева
2.  Диплом I место Всероссийская познавательная викторина «Путешествие по сказкам» Бакиров Влад. Дистанционное мероприятие для детей «Парад талантов» г. Москва  № РТ 10-0153, председатель оргкомитета  И.С. Аникина, председатель жюри Е.С. Копанцева;

3. Диплом I место Всероссийская викторина «В гости к Дедушке Морозу» - Синенко Александра. Дистанционное мероприятие для детей «Парад талантов» г. Москва  № РТ 10 - 0157, председатель оргкомитета  И.С. Аникина, председатель жюри Е.С. Копанцева;

4. Диплом II место Всероссийская викторина «В гости к Дедушке Морозу» - Васильева Вера. Дистанционное мероприятие для детей «Парад талантов» г. Москва  № РТ 10 - 0747, председатель оргкомитета  И.С. Аникина, председатель жюри Е.С. Копанцева;

5. Сертификат участника дистанционного конкурс «Звездный час», литературное чтение — Даева Алина.. Руководитель проекта Е.И. Гавдуг, № АВ-2015;

6.  Сертификат участника дистанционного конкурс «Звездный час», логика — Калиева Эмилия. Руководитель проекта Е.И. Гавдуг, № АВ-1762;

7. Диплом  за I место в турнире по шашкам среди дворовых клубов на приз Деда Мороза — Новоселов Иван, диплом за II место -Парфенов Андрей, за III место — Мясоедова Полина. Директор МАУ «МСДЦ» Фоминых Л.Ю.

            Ведется регулярное наполнение сайта в социальной сети ВКонтакте «Дворовый клуб «Мечта» г.Ялуторовск» https://vk.com/yal_mechta. Благодаря новостной строке и изменениям публикации мероприятий и занятий для несовершеннолетних увеличилось количество участников в группе. Кроме того, это возможность для родителей получить информацию о досуговой занятости их детей. Активистами клуба были изменены  формы работы в социальных сетях - прямые  трансляции, рубрика «Предновогоднее настроение…», публичный опрос «Отгадайте где мы сегодня были», “Что бы вы хотели видеть в нашей группе и т.д.  
        На постоянной основе в дворовом клубе «Радуга» занимаются 60 человек. Из них с ОВЗ – 1, опекаемых – 1, из неполных – 25, из многодетных – 2. 

         За 4 квартал  было проведено : творческих мастер-класса - 2, спортивных мероприятий – 3, интеллектуальная игра – 1. В подростками клуба была проведена беседа специалистом по профилактическим программам Хмыровой Т.Л. «Развитие нравственности», а так же профилактическая беседа на тему «Тонкий лед», «Никотиновый наркотик». Подготовлены и проведены праздничные программы, посвященные Дню матери, Новогоднему празднику.

        Работа дворового клуба «Радуга» направлена на организацию досуговой занятости детей, подростков и молодежи данного микрорайона.  Налажен контакт со студентами, проживающими в   общежитиях Агротехнологического колледжа, для них проводятся профилактические, интеллектуальные и спортивные мероприятия.     В клубе  созданы благоприятные условия для интеллектуальной, творческой, физкультурно–оздоровительной деятельности. 

   Для популяризации деятельности клуба создана страница в группе ВКонтакте Дворовый-Клуб Радуга  https://vk.com/id296324993  (78 подписчиков).
 В рамках реализации областного проекта «Киберпатруль Тюменской области» на базе МАУ «МСДЦ» реализуется проект «Киберпатруль в городе Ялуторовке». 

Цель проекта - выявление противоправного контента в сети Интернет. 

С октября по декабрь 2019 года реализация проекта осуществлялась киберволонтерами г.Ялуторовска. За указанный период число киберволонтеров увеличилось на 4 человека и составило 32 человека. Обновлен банк киберволонтеров МАУ «МСДЦ» г.Ялуторовска.

С целью выявления мест в городе с незащищенным доступом в сеть Интернет 09.12.2019г. проведен рейд с участием киберволонтеров в общественные места с целью выявления незащищенного доступа несовершеннолетних к сети Интернет. Проверено общественных мест (2) Деловой дом «Сретенский», ТРЦ «Ретро». Мест с незащищённым доступом в сеть Интернет не выявлено. Администраторам торговых центров и продавцам торговых точек вручены памятки по «Правилам безопасного поведения в сети Интернет» для размещения на информационные стенды. 

Киберволонтерами ежемесячно проводятся встречи с учащимися школ города, а также с несовершеннолетними «группы особого внимания» с целью профилактики правонарушений в сети Интернет, пропаганде здорового образа жизни, проведения уроков нравственности. За 4 квартал 2019 года проведена 21 встреча (охват 396 человека).

Киберволонтерами проведено 2 акции с привлечением к участию несовершеннолетних «группы особого внимания» (20 чел.): 12.11.2019г. Всероссийская антинаркотическая акция "Сообщи, где торгуют смертью"- 50чел., 21-22.11.2019г. Профилактическая акция «День без табака» - 80 чел.

Дважды за квартал проведена школа киберволонтера 30.10.2019г., 27.11.2019г. (охват 15 чел.).

В ноябре 2019 года киберволонтеры приняли участие в Областном конкурсе инфографики» с привлечением к участию несовершеннолетних «группы особого внимания» в количестве 8 человек (приз зрительских симпатий).

За 4 квартал руководителем объединения «Киберпатруль» проведено 3 общешкольных родительских собрания в школах города на тему  «Безопасный интернет. Областной проект Киберпатруль»- (СОШ№6/1) - 43чел.; (СОШ№6/2) - 44 чел., (СОШ№4) - 50 чел. Одно родительское собрание 6 класса СОШ№2 «Безопасный интернет. Областной проект Киберпатруль» - 35 чел. 

За 4 квартал 2019 года проведено 12 акций по поиску противоправного контента в сети Интернет, в том числе 1 областная акция по поиску противоправного контента «Пропаганда и продажа наркотиков, суицида». Волонтерами проекта выявлено и направлено в Киберпатруль Тюменской области для дальнейшей работы по закрытию сайтов 133 ссылки, предположительно указывающих на опасный контент (3 квартал 2019 года 32 ссылки).

Выявлено групп: 

- пропаганда экстремизма –  30,

- пропаганда наркомании – 52,

- пропаганда детского порно – 40,

- пропаганда нетрадиционной ориентации – 5,

- фишинговые ресурсы -1,

- группы самоповреждения/суицида – 5.

Закрыто 14 групп:

- пропаганда наркотиков – 5,

- пропаганда нетрадиционной ориентации – 1,

- пропаганда детского порно – 6,

- пропаганда экстремизма – 2.

Анализ работы в рамках реализации областного проекта «Киберпатруль Тюменской области» на базе МАУ «МСДЦ» по реализации проекта «Киберпатруль в городе Ялуторовке» за 4 квартал 2019 года показал разностороннюю направленность проводимых мероприятий и широкий охват населения, увеличение банка данных киберволонтеров в объединении. Выявил необходимость акцентировать внимание на следующие виды работы:

- разнообразить формы проведения информационно – разъяснительной работы (возможно в виде форумов и обучающих семинаров с участием приглашенных специалистов) среди педагогов образовательных учреждений, субъектов системы профилактики, родительской общественности, действующих киберволонтеров по вопросам безопасного поведения в сети Интернет и работе с противоправным контентом в сети Интернет.

          Специалистами отдела по профилактическим программам в течение отчетного периода велась работа, направленная на пропаганду здорового образа жизни и профилактику асоциальных явлений.

           В рамках реализации проекта организации массовых мероприятий, направленных на профилактику употребления психоактивных веществ и пропаганду здорового образа жизни «Областной профилактический марафон «Тюменская область – территория здорового образа жизни!», были проведены профилактические мероприятия, приуроченные к Международному Дню ненасилия (охват 120 человек), к Областному  Дню здоровья (охват 268 человек), Международному дню отказа от курения (охват 200 человек), Всемирному дню борьбы со СПИДом (охват 200 человек).

      Также приняли участие во  Всероссийской антинаркотической акции "Сообщи, где торгуют смертью"  (охват 50 человек, 5 человек волонтеров).

       С целью укрепления семейных ценностей среди несовершеннолетних проведены мероприятия для старшеклассников школ города  тематическая консультация совместно с отделом ЗАГС для учащихся школ города «Гражданский брак «за» и «против»» - укрепление и развитие семейных традиций;  классный час «Будущее семейное счастье» (охват 90 человек).

    В рамках реализации акции «Общежитие целая жизнь» в общежитиях профессиональных образовательных учреждений города (Агротехнологический колледж, Медицинский колледж)  проведено 19 мероприятий для студентов различной направленности: интеллектуальные, спортивные, профилактические, творческие мастер-классы  (охват 535 человек).

           В рамках акции «Общежитие - целая жизнь» прошли организационные встречи с презентацией молодёжных объединений МАУ «МСДЦ», а также  игровые программы на знакомство. Всего за отчетный период со студентами  проведено 14 мероприятий различной тематики, в которых приняло участие 427 человек.  

            Для размещения просветительской, профилактической информации используются социальные сети. На сайтах Комитета по молодёжной политике, МАУ «Молодёжный социально-деловой центр» (группа «Молодёжка» https://vk.com/ymsdс, http://ymsdc.ru/) в постоянном режиме размещается информация профилактической тематики. 

      За отчётный период проведено психологом:

-  49 консультаций, охват 222 человека. Из них н/л ОБД - 86 человек, подростки и молодежь – 86 человек, родители н/л ОБД - 47 человек. 1 родитель н/л ОБД обратился к психологу по личному вопросу, проявил заинтересованность о своем психологическом здоровье. Активно обращались учителя за советами в области воспитания в связи с трудностями дисциплины в классах. 
- 35 диагностических работ. Из них н/л ОБД - 4 человека, подростки и молодежь – 29 человек, родители н/л ОБД - 2 человек.  
          В декабре 2019 года Н.С.Шрайнер приняла участие в итоговом мероприятии в рамках Областной школы наставников «Смыслы и технологии наставничества» на базе ГАУ ДО ТО «Дворец творчества и спорта «Пионер»​ г. Тюмени.
           Психолог  продолжает работу в   проекте комплексной реабилитации и отрыва от асоциальной среды несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом, в том числе в связи с употреблением психоактивных веществ, посредством включения в позитивно-направленную социально-ориентированную деятельность и постреабилитационное индивидуально психолого-педагогическое сопровождение «Содействие». Совместно со специалистом отдела по профилактическим программам Хмыровой Т.Л. проводили для целевой группы мероприятия нравственного и профилактического характера.

         Психологом запущена новая форма профилактического мероприятия «Фитнес–dance». Проведено  15 занятий. Охват – 76 человек. В каждое мероприятия включены упражнения по развитию пластики, по оздоровлению организма и танцевальной физической формы. С детьми и подростками на занятиях мы играем в игры, которые позволяют развивать актерское мастерство и  музыкальность. Обязательно на каждом занятии танцуем, при этом осваиваем новые танцевальные комбинации.

        Психологом осуществляется работа просветительского характера  ВК в группе «Молодежка», «Я люблю жизнь!», «Ваш психолог» -  19 публикаций.   Публикации создаются  в разных видах и формах контента. Информация полезна для читателей любого возраста. Некоторые публикации позволяют оценить уровень осведомленности по заданной теме, размещается психологическая информация на стенде в Молодежном центре  для посетителей  с целью формирования позитивного мышления. В ноябре и декабре размещались рубрики с проективными тестами, которые позволяют повысить уровень позитивного восприятия у читателя.

В четвертом квартале 2019 года комплексная индивидуально – профилактическая работа с применением программного комплекса «Областной межведомственный банк данных семей и несовершеннолетних «группы особого внимания»» осуществлялась по отношению к  70 чел./октябрь - ноябрь, 64/декабрь (несовершеннолетние в возрасте от 7 до 18 лет). 
          Специалистом в течение квартала проводились индивидуальные профилактические консультации и беседы с несовершеннолетними «группы особого внимания» - 76 чел.; профилактические консультации с  законными представителями несовершеннолетних «группы особого   внимания» – 87 чел.; профилактические беседы  в МАУ «МСДЦ» - 58 чел. Проведены профилактические рейды в семьи несовершеннолетних «группы особого внимания» - 66 человек. Оказана помощь в трудоустройстве: одноразовый охват 10 чел., многоразовый  охват 16 чел. 

          Осуществление работы куратора по отношению к несовершеннолетнему, Нечаеву А.О. Динамика: организованная занятость (трудоустройство, досуг), за отчетный период несовершеннолетний в противоправных действиях не замечен, снят с учета в МОБД в связи с достижением 18 лет.

           Проведены мероприятия:

- профилактический квест «В поисках здоровья» (07.10.19 г.) - 30 чел. 

- Профилактическое мероприятие «Курить - здоровью вредить!» (18.11.19 г.) - 88 чел.

- Профилактическое мероприятие, посвященное Международному дню защиты прав ребенка (28.11.19 г.) – 57 чел.
- Викторина «Закон и порядок. Права и обязанности» (12.12.2019 г.) – 94 чел.

- Реализация областного проекта «Отражение» (ежемесячно) - 180 чел.

          С целью правового просвещения подрастающего поколения в социальной группе ВК МАУ «МСДЦ» https://vk.com/ymsdc  (4587 подписчиков) введена рубрика «Pro закон», в которой ежемесячно освещается информация об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных действий. За отчетный период представлены темы «Шоплифтинг», «Экстремизм» и «Комендантский час». 

         Организовано участие восьми несовершеннолетних «группы особого внимания» (многоразовый охват – 10 чел.) в реализации четырех областных проектов на базе МАУ «МСДЦ»: «Отражение», рук. Березина Е.С. (1 чел.), «Юнармия. Наставничество»», рук. Петелина Е.В. (4 чел.); проект с использованием ресурса социального волонтерства «Рука помощи», рук. Балдук В.Н. (2 чел.); социальный проект «Содействие», рук. Шрайнер Н.С. (3 чел.). Показатели 3 квартала текущего года: 3 проекта/6 несовершеннолетних. 

           На текущий период на постоянной основе объединения МАУ «МСДЦ» посещают  21 несовершеннолетний «группы особого внимания» (многоразовый охват – 29 чел.). Показатели 3 квартала текущего года: 13 чел./одноразовый охват, 14 чел./многоразовый охват. 

          Специалист принял участие в итоговом семинаре в рамках Областной школы наставников «Смыслы и технологии наставничества» (03.12.2019 г.).

Основные задачи на 1 квартал 2020 год:

1. Создание новых направлений деятельности молодежи города (в том числе участие в различных конкурсах с грантовыми поддержками).

2. Организация и проведение мероприятий для подростков «группы риска», а также для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья.

3. Участие в областных и Всероссийских конкурсах, конкурсах для получения грантовой поддержки.
       Директор                                                                              Л.Ю.Фоминых
Исполнил: Т.Г.Кехтер
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